

Godišnji Opisni Izvještaj o Radu Udruga Liberato za 2023. godinu

1. Uvod

2023. godina bila je izuzetno uspješna za Udrugu Liberato, koja je nastavila svoju misiju poboljšanja života osoba s invaliditetom. Zahvaljujući snažnoj podršci zajednice i posvećenosti našeg tima, uspjeli smo ostvariti značajan napredak u brojnim ključnim područjima. Ovaj izvještaj pruža detaljan pregled naših aktivnosti, financija i postignuća u protekloj godini.

2. Glavne aktivnosti i postignuća

Tijekom godine, Udruga Liberato fokusirala se na niz inicijativa koje su direktno doprinijele našoj zajednici. Posebno ističemo dobivanje nagrade Splitsko-dalmatinske županije za poboljšanje života osoba s invaliditetom, što predstavlja priznanje za naš kontinuirani rad i trud.

Edukativno-promotivne aktivnosti: Organizirali smo razne edukativne događaje koji su povećali svijest i razumijevanje prava osoba s invaliditetom.

Sektorska i međusektorska suradnja: Proširili smo suradnju s lokalnim obrazovnim ustanovama i turističkim zajednicama, što je unaprijedilo vidljivost i utjecaj naše organizacije.

Jačanje ljudskih i materijalnih kapaciteta: Uz sufinanciranje iz različitih izvora, pojačali smo naše kapacitete zapošljavanjem novih stručnjaka, što je direktno unaprijedilo provođenje naših projekata.

Provođenje i unapređenje projekata: Nastavili smo s razvojem i implementacijom projekata poput LiberatoMap i DisCloud, integrirajući inovativne tehnološke rješenja koja podižu kvalitetu života naših korisnika.

3. Financijski pregled

U 2023. godini, Udruga Liberato ostvarila je ukupne prihode od 61.410 EUR. Posebno ističemo prihod od 3.493 EUR ostvaren kroz gospodarsku djelatnost, što pokazuje našu sposobnost da generiramo sredstva koja direktno podupiru naše projekte i inicijative.

Detalji prihoda:

Donacije: 24.000 EUR, Ostali prihodi: 37.409 EUR, Prihodi od gospodarske djelatnosti: 3.493 EUR.

Više u financijskom izvještaju.

4. Izazovi i prilike

Iako je 2023. godina donijela svoje izazove, poput potrebe za dodatnim resursima, uspješno smo ih prevladali zahvaljujući prilagodljivosti i inovativnosti našeg tima. Nadalje, težimo ka

još većem utjecaju kroz digitalizaciju i online edukacije, čime ćemo proširiti naš doseg i učinkovitost.

5. Planovi za budućnost

Za 2024. godinu, planiramo proširiti naše aktivnosti i projekte te nastaviti s radom na poboljšanju uvjeta za osobe s invaliditetom. Fokusirat ćemo se na razvoj novih edukativnih programa i daljnje jačanje naših kapaciteta kroz nove suradnje i partnerstva. Planiramo uvesti nove projekte koji će dodatno unaprijediti naš rad i omogućiti nam da pružimo još bolju podršku našim korisnicima.

Zaključak

Udruga Liberato je tijekom 2023. godine ostvarila značajan napredak i uspješno se suočila s brojnim izazovima. Zahvaljujući trudu i predanosti našeg tima, ostvarili smo svoje ciljeve i nastavljamo s misijom unapređenja kvalitete života osoba s invaliditetom. Ponosni smo na nagradu koju smo dobili od Splitsko-dalmatinske županije, što dodatno potvrđuje važnost i učinkovitost našeg rada.

SM
Udruga
"LIBERATO"